
МАЙБУТНЄ МИНУЛОГО:  
Відродження оповідань із минулого через нові технології

                             Чи ви знаєте, що українці живуть в 
                      Австралії з середини 19 століття? Серед 
                українців в Австралії є чимало відомих 
         особистостей таких, як: дослідники, АНЗАКи,   
        художники, кінематографи, політики, музиканти 
тощо. Із кожним днем сотні оповідань про них 
відходять в забуття, враховуючи й історії вашої сім'ї.

Під час цього практичного семінару для молоді ви 
дізнаєтеся як зберегти історію українців в Австралії 
та відновити її за допомогою нових технологій.

Ви Ви зустрінете натхненних доповідачів, які 
допоможуть вам використати нові технології, що 
вже увійшли у ваше життя та припали вам до душі, 
щоб записати минуле. Технології - чудові, легкі у 
використанні такі як, блог, YouTube та інші, 
допоможуть розповсюдити розповіді  про минуле 
швидше і простіше, ніж будь-коли, у соціальних 
меремережах.

Про цей семінар:

Дата: субота 21 квітня 2018 р.
Час: 9:00 реєстрація
          9.30 – 2.00 п.п. семінар
Місце: заля Патріярха Йосифа при 
катедрі свв.верх.апп. Петра і Павла, 
35 Canning St., North Melbourne 
(З(Заля знаходиться на 1-му поверсі 
будівлі праворуч від церкви) 
Кошт: $10 включно з обідом і 
    перекускoю

Деталі:

• дізнаєтеся, як провести  та записати 
  інтерв'ю з цікавими людьми та 
  відтворити їхні розповіді на своїх блогах; 
• зможете навчитися записувати 
  відеокліпи про українське життя в 
  Австралії та завантажувати їх на новий 
    канал для молоді на YouTube;  
• дізнаєтеся та відкриєте для себе 
  можливості для навчання в Україні, 
  включно зі   студентським обміном;  
• довідаєтеся про нові шляхи для 
  побудови своєї кар'єри, та про 
  можливості практики в парламентах 
  Ав  Австралії та України.

Під час семінару ви:

Для участі у семінарі вам не потрібно 
мати попередній досвід чи особливе 
технічне обладнання! Можете принести 
лептоп чи інший електронний прилад. 

Зголошення і довідки: 
education@ozeukes.com,  моб. 0422 737 404

Субота 21 Квітня, 9-2 п.п.

35 Canning St, North Melb.

СЕМІНАР ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ


